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V Praze dne: 19. 7. 2024
Číslo jednací: 069042/2024/KUSK                                 
Spisová značka: SZ_069042/2024/KUSK/9
Vyřizuje: Ing. Miloslav Körner/l. 830
Značka: OŽP/KM

Dle rozdělovníku

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný 
správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) 
a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., 
o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení

rozhodl

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr

„Contera park Říčany - City site“

nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název záměru: „Contera park Říčany - City site“

Zařazení dle přílohy č. 1 zákona: 

- kategorie II bod 110 „Výstavba obchodních komplexů a nákupních středisek s celkovou                
                                       zastavěnou plochou od stanoveného limitu. (limit je 6 000 m2)“ 

- kategorie II bod 108 „Záměry rozvoje sídel s rozlohou záměru od stanoveného limitu.   
                                  (limit je 5 ha)“   

Oznamovatel: CONTERA Investment III. s.r.o., Technická 2247, 251 01 Říčany

Zpracovatel oznámení: Ing. Libor Obal, TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ 
OSTRAVA spol. s.r.o., Janáčkova 1020/7, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava

Umístění záměru: 

kraj: Středočeský

obec: Říčany

k. ú.: Říčany u Prahy

dotčené pozemky: st. 2536, st. 2553, st. 2558, st. 2747, st. 2748 a parc. č. 1749/15, 1749/78, 
1749/79, 1749/82, 1749/269, 1749/275, 1749/276, 1749/285, 1749/286, 1749/287, 1749/290, 
1749/292, 1749/293, 1749/300, 1749/301, 1749/302, 1749/303, 1749/304, 1749/309 
a 1749/343.
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Kapacita (rozsah) záměru: Celková zastavěná plocha – 20 000 m2

           Počet navržených parkovacích stání pro osobní dopravu – 487

8 stavebních objektů halového typu

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Charakter záměru:

Předložený záměr představuje výstavbu osmi menších multifunkčních stavebních objektů, 
ve kterých bude umístěno celkem 27 nájemních jednotek. Součástí záměru jsou dále zpevněné 
komunikační a manipulační plochy, parkoviště, drobné objekty, technologické a inženýrské 
objekty a sítě (přípojky, areálové rozvody, přeložky atd.) sloužící pro provoz areálu. Realizací 
záměru dojde k rozšíření a navázání ke stávajícím průmyslovým a komerčním plochám 
v severozápadní části města Říčany. Jednotlivé stavební objekty budou poskytovat multifunkční 
využití vhodné například pro administrativní, technické, obchodní nebo skladové zázemí.  

Možnost kumulace s jinými záměry:

Dle charakteru provozu a souvisejícího území lze uvažovat možnou kumulaci v oblasti vlivu 
na imisní a hlukovou situaci v území, z provozu a z vyvolané dopravy. Stanovení míry 
ovlivnění imisní, resp. hlukové situace v území je předmětem přiložené rozptylové studie, 
resp. hlukové studie. Realizace posuzovaného záměru není podmíněna, ani nevynucuje realizaci 
jiných záměrů, které by mohly mít významný negativní vliv na životní prostředí. 

Z pohledu možných kumulací s plánovanými záměry dle informací uvedených v Informačním 
systému EIA nejsou v širším okolí předmětného záměru v současnosti plánovány žádné další 
záměry, s jejichž potenciálními projevy by mohlo docházet ke kumulaci negativních vlivů 
na životní prostředí. 

Oznamovatel zmiňuje v oznámení záměru posouzený záměr z hlediska posuzování vlivů 
na životní prostředí „D3 – Středočeská část“, který řeší realizaci jižní části silničního okruhu 
kolem Prahy a úseku dálnice D3. Dále je možné uvažovat o budoucím záměru dokončení 
západní části silničního okruhu kolem Prahy a předpokládat celkovou změnu intenzity dopravy 
v řešeném území. Tyto záměry však v širším kontextu lze velice obtížně kvalifikovat a jejich 
potenciální kumulace s plánovaným záměrem z hlediska změny intenzity dopravy nelze 
relevantně hodnotit. Například z hlediska dopravního řešení v dotčeném širším území v rámci 
výstavby další dopravní infrastruktury může v budoucnu dojít buď k navýšení intenzity dopravy 
anebo k přenesení a odklonění zatížení dopravy v místě předmětného záměru.

Ostatní dříve schválené záměry uvedené v informačním systému EIA jsou buď již v provozu 
a jejich vlivy jsou tedy již součástí pozadí (především imisního), popř. jsou svým rozsahem 
a povahou mimo dosah případné kumulace vlivů se zde posuzovaným záměrem.

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:

Předmětem záměru je výstavba osmi menších multifunkčních stavebních objektů obdélníkového 
půdorysu, ve kterých bude umístěno celkem 27 nájemních jednotek. Vlastní architektonický styl 
je dán běžně používaným druhem stavebních konstrukcí pro výstavbu objektů tohoto typu. 
Výška atiky 9,0 m, výška halové části cca 7,0 m pod vazník. Nosnou konstrukci objektů tvoří 
železobetonový prefabrikovaný skelet, založený na pilotách. Objekty jsou zastřešeny 
jednoplášťovou plochou střechou v provedení zelená střecha nebo variantně nahrazeno 
fotovoltaickou elektrárnou. Fasáda je opláštěna fasádními sendvičovými panely. Vybrané 
plochy fasád objektů budou doplněny podsvíceným označením provozovny nebo označením 
objektu. 

Provozně se jedná o multifunkční objekty, které budou obsahovat kombinaci obchodních 
jednotek, prezentačních prostor, skladových prostor, servisních prostor, hygienického zázemí 
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a kanceláří. Každá nájemní jednotka bude provozována samostatně – dispozičně je členěna 
na dvoupodlažní administrativně sociální vestavbu (zázemí pro pracovníky, kanceláře atd.), 
prezentační prostory (prezentace sortimentu, výrobků atd.) a halovou část (skladování, výroba, 
logistika, obchod, servis atd.). Napojení na stávající dopravní infrastrukturu dojde pomocí 
realizace vnitroareálových komunikací. Uskuteční se napojení na komunikace sousedních 
komerčních ploch a dále na veřejnou pozemní komunikaci ulice Přátelství (Černokostelecká 
na území města Říčany) silnice první třídy I/2. Z hlediska dopravy v klidu a obslužnosti budou 
jednotlivé stavební objekty zajištěny celkovým počtem 487 parkovacích stání. Dopravní 
obsluha bude zejména dodávkami a menšími nákladními automobily.

Zdrojem tepla stavebních objektů bude kondenzační kotel na spalování zemního plynu – 25 kW, 
otopnou plochu zajišťují radiátory. Kancelářské plochy s trvalým pobytem osob budou větrány 
přirozeně infiltrací a provětráváním otevíratelnými okny. Prostory kanceláří bez možnosti 
přirozeného větrání budou vybaveny systémem pro nucené větrání. Kancelářské prostory budou 
dále chlazeny pomocí klimatizačního zařízení. Prostory šaten budou větrány nuceně centrálními 
rekuperačními vzduchotechnickými jednotkami. Samostatná hygienická zařízení, úklidové 
komory a kuchyňky budou odsávané podtlakově samostatnými potrubními ventilátory. Vzduch 
bude do odsávaných místností přisávaný z okolních prostorů stěnovými mřížkami nebo 
podříznutými dveřmi. Příprava teplé užitkové vody (TUV) bude řešena v každé vestavbě 
umístěním elektrického bojleru. 

Pro stavební větrání halových částí, ve které předpokládáme normální prostředí (prostředí 
bez nebezpečí výbuchu), bude navržený decentralizovaný větrací a vytápěcí systém 
samostatnými přímotopnými plynovými jednotkami, které budou rozmístěné po obvodu 
a pod stropem haly. Krytí tepelné ztráty prostoru haly v zimním období zajistí cirkulační 
jednotky s ohřevem vzduchu přímotopným plynovým výměníkem. Pro zajištění přívodu 
čerstvého vzduchu po celý rok budou instalované větrací jednotky vybavené směšováním 
vzduchu. Odvod vzduchu bude řešen přetlakově pomocí přepouštěcích žaluzií. Přívodní 
a odsávací zařízení budou provozovaná současně. Nasávání vzduchu bude z obvodového pláště 
přes protidešťové žaluzie, případně nad střechou. Pro optimální rozložení teploty v zimním 
období budou v hale pod střechou nainstalovány tlačné cirkulační ventilátory. V zimním období 
bude větrání čerstvým vzduchem provozováno na minimální hodnoty v souladu s platnou 
legislativou, tj. provozováno bude pouze část zařízení. V letním období bude z důvodů odvodu 
tepelné zátěže a dalších okolností v provozu všechna přívodní i odvodní zařízení na 100 % 
čerstvého vzduchu. 

Areál bude napojen na veřejnou vodovodní síť města Říčany s povoleným odběrem pitné vody. 
Předpokládaná průměrná roční spotřeba bude cca 7 503 m3. Zásobování plynem bude řešeno 
přes realizované přípojky ze stávajícího řadu plynového vedení. Trasa plynového vedení bude 
technicky koordinována s ostatními inženýrskými sítěmi. Areálová rozvodná kabelová síť 
elektrické energie NN bude napojena na distribuční síť ČEZ Distribuce a.s. Veřejné osvětlení 
bude provedeno formou reflektorů s plánovaným využitím solární energie technicky řešené 
s ohledem na minimalizaci světelného znečištění. 

ODŮVODNĚNÍ

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení 
zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 24. 5. 2024 oznámení záměru „Contera park 
Říčany - City site“, jehož oznamovatelem je CONTERA Investment III. s.r.o., Technická 2247, 
251 01 Říčany. Oznámení záměru bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném 
termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, dotčeným samosprávným 
celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání předmětného záměru 
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včetně textové části oznámení byla vyvěšena mj. na úřední desce Středočeského kraje 
ode dne 4. 6. 2024 a na příslušných internetových stránkách, v Informačním systému EIA 
na stránkách CENIA – https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2697?lang=cs pod kódem 
STC2697 a na https://stredoceskykraj.cz/. Termín pro vyjádření k předmětnému záměru uplynul 
dne 4. 7. 2024.

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 
může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 
úřadem k provedení zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

Požadavek záměr dále posuzovat dle zákona nebyl vznesen ze strany žádného z dotčených 
orgánů či územně samosprávného celku. V průběhu lhůty na vyjádření k oznámení záměru 
příslušný úřad neobdržel žádné vyjádření od veřejnosti.

Součástí oznámení byly následující přílohy: Hluková studie, Rozptylová studie, vyjádření 
Krajského úřadu Středočeského kraje a povinné přílohy dle zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí.

Po zvážení relevantnosti připomínek vzešlých z průběhu zjišťovacího řízení, obdržených 
vyjádření a samotného oznámení záměru a jeho příloh došel příslušný úřad k závěru, 
že předkládaný záměr nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nepodléhá dalšímu 
posuzování dle příslušného zákona. Celkový přehled všech vlivů a zhodnocení jejich 
významnosti viz dále bod 1.1., 1.2. a 1.3. odůvodnění rozhodnutí.

V rámci zjišťovacího řízení příslušný úřad vyhodnotil záměr dle kritérií uvedených v příloze 
č. 2 zákona, tedy posoudil vlastní záměr z hlediska charakteru, rozsahu, umístění 
a předpokládaných vlivů na životní prostředí a obyvatelstvo. Zpracované oznámení a dodané 
podklady podaly dostatečný přehled o možných vlivech záměru na životní prostředí a veřejné 
zdraví. V průběhu zjišťovacího řízení se neobjevily překážky, které by z hlediska ochrany 
životního prostředí a veřejného zdraví bránily realizaci předmětného záměru v dané lokalitě. 

1.1 Charakteristika záměru

Záměr v předloženém oznámení spočívá ve výstavbě osmi halových objektů s přidruženou 
zastavěnou plochou zpevněných ploch, infrastrukturních ploch a obslužných ploch 
v severozápadní části města Říčany. Součástí záměru jsou vlastní stavební multifunkční objekty, 
parkoviště, obslužné komunikace, technologické a inženýrské objekty (přípojky, areálové 
rozvody, přeložky atd.). Realizací záměru dojde k rozšíření a navázání ke stávajícímu 
průmyslovému a komerčnímu areálu v severozápadní části města Říčany. Jednotlivé stavební 
objekty budou poskytovat multifunkční využití vhodné například pro administrativní, technické, 
obchodní nebo skladové zázemí.  

Záměr byl posuzován jako celek s vyhodnocením všech relevantních dopadů na životní 
prostředí a jejich možných kumulací okolních staveb či záměrů, přičemž se vycházelo 
ze stávajícího stavu v lokalitě se zohledněním možných kumulativních vlivů. K hodnocení 
záměru byly použity studie hlukové a rozptylové, ze kterých vyplývají konkrétní závěry.

Při zhodnocení využívání přírodních zdrojů, zejména půdy, vody a biologické rozmanitosti 
dospěl příslušný úřad k závěru, že vlivy záměru jsou nevýznamné. Půda, resp. zemědělský 
půdní fond není dotčen, jelikož plochy, na kterých je umístěn záměr nejsou součástí 
zemědělského půdního fondu. Přímé dotčení lesních pozemků se nepředpokládá, záměr 
nezasahuje do ochranného pásma lesa. Z hlediska ovlivnění vodních zdrojů stavba nezasahuje 
do ochranných pásem hromadných vodních zdrojů ani do území, kde může dojít k negativnímu 
ovlivnění povrchových a podzemních vod.

Ve fázi realizace záměru dojde k dočasnému navýšení emisí škodlivin znečišťujících látek 
a hluku ze stavební mechanizace a z dopravy stavebních materiálů, avšak tyto vlivy byly 
hodnoceny jako krátkodobé a splňující zákonné limity. Ve fázi provozu se očekává zejména 

https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2697?lang=cs
https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2697?lang=cs
https://stredoceskykraj.cz/
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působení hluku a emisí z generované dopravy. Záměr bude provozován pouze v denních 
hodinách.

V rámci realizace a provozu záměru dojde ke vzniku určitého množství odpadů. Všechny 
odpady budou rozlišeny v souladu s kategorizací dle katalogu odpadů a bude s nimi nakládáno 
dle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů.  

Při hodnocení rizik pro veřejné zdraví dospěl příslušný úřad k závěru, že se jedná o záměr, který 
svými vlivy nezatěžuje životní prostředí nad přípustnou mez a jeho realizací nedojde 
k podstatnému zhoršení stavu v lokalitě jak v oblasti znečištění ovzduší, tak z hlediska hlukové 
zátěže v lokalitě.

1.2 Umístění záměru

Záměr se nachází v k. ú. Říčany u Prahy v severozápadní části města Říčany. Řešený záměr 
bude umístěn na následujících pozemcích nebo jejich částech: st. 2536, st. 2553, st. 2558, 
st. 2747, st. 2748 a parc. č. 1749/15, 1749/78, 1749/79, 1749/82, 1749/269, 1749/275, 1749/276, 
1749/285, 1749/286, 1749/287, 1749/290, 1749/292, 1749/293, 1749/300, 1749/301, 1749/302, 
1749/303, 1749/304, 1749/309 a 1749/343.

Celé řešené území se dle současné příslušné územní plánovací dokumentace nachází 
na pozemcích ostatních ploch a zastavěná plocha a nádvoří a je v souladu s územní plánovací 
dokumentací. Realizací záměru dojde k rozšíření či doplnění stávajícího průmyslového areálu 
a komerčních zón, na které předmětný záměr bude navazovat. Celý areál bude dopravně 
napojený na vnitroareálové komunikace sousedních stávajících komerčních a obchodních ploch, 
které záměr obklopují a na stávající infrastrukturu pozemní komunikace ulice Přátelství (ulice 
Černokostelecká na území města Říčan), která je pokračováním silnice první třídy I/2. 

Záměr se nachází mimo lokality soustavy NATURA 2000. Významný vliv záměru na předmět 
ochrany, popř. celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí, byl ve smyslu 
§ 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 
vyloučen. Prvky územního systému ekologické stability (ÚSES), zvláště chráněná území 
ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, 
přírodní parky ani významné krajinné prvky se v zájmové lokalitě nevyskytují. Na ploše záměru 
nejsou přítomny biologicky cenné ekosystémy, výskyt zvláště chráněných druhů nebyl v ploše 
záměru prokázán. Na území dotčeném záměrem ani v jeho blízkém okolí se nevyskytují 
památky historického nebo kulturního významu. Záměr není situován do blízkosti obytných 
ploch.

Z hlediska ochrany a využití nerostného bohatství předmětný záměr nezasahuje do žádného 
chráněného ložiskového území ani dobývacího prostoru. Nedojde k umístění záměru 
na poddolované území, stará důlní díla a deponie. 

Po zhodnocení umístění záměru v souladu s přílohou č. 2 k zákonu je patrné, že zjišťovací řízení 
prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně ani v kumulaci s jinými záměry 
významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, protože nedochází 
k významnému zásahu do cenných chráněných území a významnému ovlivnění jednotlivých 
složek životního prostředí. Na základě výše uvedeného byl tedy učiněn závěr, který je uveden 
ve výroku tohoto rozhodnutí.

1.3 Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

Vlivy na ovzduší

K oznámení záměru byla zpracována rozptylová studie (Číhala, TESO Ostrava, květen 2024), 
která hodnotí vliv záměru na imisní situaci. Rozptylová studie je samostatnou přílohou tohoto 
oznámení záměru.
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Realizací záměru dojde k dílčí změně imisní zátěže lokality, přičemž lze předpokládat navýšení 
imisní zátěže na ploše areálu a zejména na ploše parkovišť a jejich obslužných komunikací. 
Mimo areál jsou vypočtené hodnoty významně (až o několik řádů) menší. Je zřejmé, že imisní 
situace v této lokalitě je již v současné době ovlivněna automobilovou dopravou na ulici 
Přátelství a celkovým provozem obchodně-průmyslové zóny.

Hodnoty maximálních hodinových a průměrných denních koncentrací vyjadřují maximální 
možnou imisní zátěž příslušného referenčního bodu, vypočtené hodnoty denních koncentrací 
mají význam maximálních průměrných denních koncentrací, pokud by podmínky, za kterých 
mohou nastat, trvaly celý den. Proto lze hodnotit vypočtené hodnoty denních koncentrací jako 
velmi nadsazené a prakticky nedosažitelné. Pravděpodobnou imisní zátěž lokality z daného 
zdroje znečištění popisují spíše průměrné roční koncentrace znečišťujících látek.

Imise PM10 a PM2,5

Maximální denní příspěvek imisí PM10 byl vypočten 18,32 µg/m3, tj. 36,6 % hodnoty imisního 
limitu (50 µg/m3). V porovnávaných referenčních bodech v blízkosti dotčené zástavby byly 
vypočteny výhledové příspěvky od 1,61 do 4,29 µg/m3, tj. do 8,6 % hodnoty imisního 
limitu. S ohledem na stávající maxima denních imisí (29 µg/m3) nelze předpokládat, že provoz 
záměru způsobí nadlimitní denní koncentrace částic PM10. Nejvyšší vypočtený příspěvek 
průměrných ročních koncentrací PM10 v celé síti referenčních bodů je 3,13 µg/m3, tj. cca 7,8 % 
limitu. V porovnávaných referenčních bodech u dotčené zástavby byly vypočteny nejvyšší 
příspěvky do 0,412 µg/m3, tj. do 1,0 % limitu. Změna imisních příspěvků je zpravidla řádově 
nižší desetiny µg/m3, tj. desetiny % limitu. S ohledem na stávající imisní pozadí (5letý průměr 
16,7 µg/m3) lze konstatovat, že nedojde k překročení imisního limitu pro roční průměr imisí 
PM10. Nejvyšší vypočtený příspěvek průměrných ročních koncentrací PM2,5 v celé síti 
referenčních bodů je 0,775 µg/m3, tj. cca 3,9 % limitu. V porovnávaných referenčních bodech 
v blízkosti obytné zástavby byly vypočteny výhledové příspěvky od 0,050 do 0,101 µg/m3, 
tj. do 0,5 % hodnoty imisního limitu. Při průměrném 5letém imisním pozadí 12,3 µg/m3 sice 
dojde k navýšení imisí PM2,5, imisní limit nebude překročen. Vypočtený příspěvek imisí PM10 

a PM2,5 v celé lokalitě je také dán započtením sekundární prašnosti. K vyšším emisím 
prachových částic z povrchu vozovek však může dojít pouze ve výjimečných případech (suché 
období a vysoká rychlost větru způsobující reemisi částic při současném vysokém dopravním 
zatížení areálu).

Vliv záměru na imisní zátěž PM10 a PM2,5 v lokalitě lze hodnotit jako akceptovatelný.

Imise NO2

Maximální příspěvek hodinových koncentrací NO2 v celé lokalitě byl vypočten 1,2 μg/m3, 
což představuje 0,6 % limitní hodnoty. Ve vybraných referenčních bodech byly vypočteny 
výhledové příspěvky od 0,12 μg/m3 do 0,23 μg/m3, tj. do 0,11 % hodnoty imisního limitu 200 
µg/m3. Navýšení krátkodobých imisních příspěvků po realizaci záměru tedy dosahuje řádově 
desetin µg/m3, což představuje desetiny % hodnoty imisního limitu. Maximální příspěvek 
průměrné roční koncentrace NO2 byl vypočten 0,05 μg/m3, ve vybraných referenčních bodech 
jsou vypočteny příspěvky ročních koncentrací NO2 nejvýše 0,007 μg/m3 (<0,1 % limitu). Změna 
ročních příspěvků je mimo areál v řádu tisícin µg/m3, do 0,1 % hodnoty imisního limitu.

Pokud tedy uvažujeme s imisním pozadím NO2 12,3 μg/m3, nedojde k překročení imisních 
limitů pro hodinové koncentrace NO2 (limit 200 μg/m3) ani pro roční koncentrace NO2 (40 
μg/m3).

Imise CO

Maximální vypočtený příspěvek osmihodinových průměrů koncentrací CO dosahuje 16,6 
μg/m3, tj. cca 0,2 % hodnoty imisního limitu (10 000 μg/m3). Ve vybraných referenčních bodech 
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se vypočtené hodnoty pohybují v rozmezí 2,5-3,1 μg/m3, tj. výrazně méně než 0,1 % hodnoty 
imisního limitu. Vliv záměru na imise CO je minimální, imisní limit nebude překročen.

Imise benzenu

Maximální příspěvek průměrné roční koncentrace benzenu byl vypočten 0,007 μg/m3 (0,1 % 
limitu), v zastavěných oblastech jsou vypočteny příspěvky do 0,0009 μg/m3, tj. <0,1 % hodnoty 
imisního limitu (5 μg/m3).

Při uvažovaném imisním pozadí kolem 0,8 μg/m3je zřejmé, že nedochází a nedojde k překročení 
imisního limitu pro roční koncentrace benzenu.

Imise benzo[a]pyrenu (BaP)

Maximální příspěvek průměrné roční koncentrace benzo[a]pyrenu byl vypočten 0,0096 ng/m3 
(cca 1 % imisního limitu). U vybraných obydlených objektů jsou vypočteny příspěvky 
od 0,0006 ng/m3do 0,0011 ng/m3, tj. do 0,11 % hodnoty imisního limitu (1 ng/m3).

Vypočtené imise benzo[a]pyrenu jsou stejně jako u částic PM10 a PM2,5 způsobeny 
také započtením vlivu sekundární prašnosti z povrchu vozovek (benzo[a]pyren je obsažen 
v prachových částicích).

Při uvažovaném průměrném imisním pozadí kolem 0,5 ng/m3 (5letý průměr) jsou vypočtené 
změny imisí benzo[a]pyrenu u obydlených objektů v blízkosti posuzovaného areálu velmi nízké, 
významně pod 1 % hodnoty imisního limitu (nejvýše 0,11 % limitu).

Navýšením dopravy dojde k mírnému nárůstu imisí benzo[a]pyrenu, avšak vypočtený přírůstek 
je velmi nízký a reálně nehodnotitelný i přes to, že do výpočtu byla zahrnuta resuspendace 
částic PM10 z povrchu vozovek s obsahem benzo[a]pyrenu. Při uvažovaném imisním pozadí 
kolem 0,5 ng/m3tedy nedojde k reálné změně imisní zátěže a k překročení imisního limitu 
nedojde.

Závěr rozptylové studie uvádí, že posuzovaný záměr nebude zdrojem emisí, u kterých jsou 
požadována kompenzační opatření a dále je konstatováno, že na základě vypočtených imisních 
koncentrací znečišťujících látek nedojde k výrazným změnám imisní situace lokality 
a provozem záměru nebudou imisní limity sledovaných koncentrací překračovány. Z hlediska 
výše uvedených posouzení a závěrů se vlivy na ovzduší předmětného záměru pokládají 
za nevýznamné a akceptovatelné.

Vliv hlukové zátěže

Pro vyhodnocení vlivu záměru na hlukovou situaci byla vypracována hluková studie 
(Ing. Krestová, Ph.D., TESO Ostrava, květen 2024), která je samostatnou přílohou tohoto 
oznámení záměru.

Pro výpočet matematického modelu byly zvoleny celkem 3 referenční body u nejbližší zástavby 
ve vzdálenosti 2 m od fasády domu (objektu). Výpočet byl proveden s vyloučením odrazu 
od přilehlé fasády.

Přípustnou hodnotou pro denní dobu pro hluk z provozu stacionárních zdrojů je LAeq = 50 
dB(A), pro noční dobu pak LAeq = 40 dB(A).

Přípustnou hodnotou pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích v denní době je LAeq = 60 
dB(A), případně LAeq = 68 dB(A) pro komunikace vzniklé před 1.1.2001 (v tomto případě 
se jedná o RB1). V noční době nebude záměr provozován.

Nejvyšší hodnota hladiny hluku z provozu stacionárních zdrojů hluku umístěných v rámci 
záměru byla vypočtena u RB 2 (Černokostelecká 710/28a), a to 33,3 dB(A) v denní i noční 
době. V noční době však budou stacionární zdroje hluku velmi pravděpodobně provozovány 
na snížený výkon.
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Nejvyšší hodnota hladiny hluku z provozu dopravy vyvolané záměrem včetně stávající dopravy 
na pozemních komunikacích byla vypočtena u RB 3 (Arbesova 776), a to 67,2 dB(A) v denní 
době. V noční době nebude záměr provozován.

Z výsledků hodnocení hlukové studie předmětného záměru je patrné, že dojde k mírnému 
zvýšení hlukové zátěže z provozu stacionárních zdrojů a zdrojů z dopravy navrhovaného stavu 
oproti stávajícímu stavu, nicméně nedojde k překročení přípustného maxima pro denní dobu 
hodnoty hladiny hluku, a tím nebude způsobeno překročení hygienického limitu. Tímto se vlivy 
přispívající do celkové hlukové zátěže v řešeném prostředí považují za malé a akceptovatelné. 

Vliv na vodu

Záměr nebude mít nadměrně negativní vliv na vodu a vodní toky. Odvodnění zájmového území 
je koncepčně řešeno dostavbou a úpravou stávající sítě dešťové kanalizace s osazením objektů 
pro regulaci odtoku (retenčních nádrží). Srážkové vody ze střech objektů budou odváděny 
separátně od srážkových vod z komunikací a případně akumulovány pro zálivku zelených ploch 
či využití jako užitkové vody. Srážkové vody z komunikací budou přečištěny v odlučovačích 
lehkých kapalin (OLK) umístěných v dopravních plochách přilehlých k příslušnému objektu. 
Odvádění splaškových odpadních vod bude řešeno přes přípojky do stávající areálové 
kanalizace. Vliv záměru na vodní toky bude minimální a prakticky nulový.

Vliv produkce odpadů

Ze samotného provozu záměru se nepředpokládá vznik významného množství odpadů. Odpady 
budou shromažďovány na vyhrazených a zabezpečených místech v odpovídajících označených 
transportních nebo atestovaných velkoobjemových kontejnerech či nádobách a budou 
k likvidaci, popř. využití, předány oprávněným osobám a organizacím. Část recyklovatelných 
odpadů, která bude v areálu vznikat, bude předávána do recyklačních dvorů, či sběren odpadů.

Vliv na půdu

Záměr je vymezen na pozemkových parcelách v katastrálním území Říčany u Prahy. Všechny 
pozemky jsou vedeny jako zastavěná plocha a nádvoří či ostatní plocha. Pozemky, na kterých 
je umístěn záměr nespadají do zemědělského půdního fondu. Záměrem nejsou dotčeny plochy 
evidované k plnění funkce lesa (PUPFL), ani pozemky nacházejí se v ochranném pásmu 
PUPFL. V místě záměru se nacházejí antropogenní navážky a přeměněné půdy lidskou činností. 
Záměr nebude mít negativní vliv na půdu.

Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy, biodiverzita, Natura 2000, ZCHÚ, VKP

Na dotčeném území jsou prakticky jen biotopy silně ovlivněné nebo vytvořené člověkem 
s velmi malou biologickou hodnotou a potenciálem. Jedná se o území využívané v současnosti 
zejména pro skladování a recyklaci kameniva a obdobné účely.

Příslušný orgán ochrany přírody dle ustanovení § 77a odst. 4 písm. o) zákona č. 114/1992 Sb., 
o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů Krajský úřad Středočeského kraje 
konstatuje, že v souladu s § 45i odst. 1 citovaného zákona lze vyloučit významný vliv 
předloženého záměru samostatně i ve spojení s jinými záměry nebo koncepcemi na předmět 
ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených 
příslušnými vládními nařízeními, které spadají do kompetence Krajského úřadu Středočeského 
kraje.

Krajský úřad Středočeského kraje při posuzování potenciálního vlivu předloženého záměru 
na území soustavy Natura 2000 zohlednil zejména skutečnost, že se v místě jeho realizace ani 
v širším okolí evropsky významné lokality (EVL), resp. ptačí oblasti (PO) v působnosti 
Krajského úřadu Středočeského kraje nenacházejí (nejbližší takové území CZ0213058 Lom 
na Plachtě s jedním předmětem ochrany, kterým je evropsky významný druh živočicha kuňka 
ohnivá (Bombina bombina) – je vzdáleno vzdušnou čarou v nejbližších bodech cca 5,9 km 
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severovýchodním směrem). Dále také vzhledem k poloze, velikosti a charakteru tohoto záměru 
(s rozsahem očekávaných rušivých vlivů z výstavby i provozu převážně lokálně omezeným 
na místo vlastní stavby a jeho přilehlé okolí), ve vztahu k poměrům a vazbám v území a povaze 
příslušných předmětů ochrany, je zřejmé, že v souvislosti s jeho uskutečněním nelze dotčení 
žádné evropsky významné lokality ani ptačí oblasti v působnosti Krajského úřadu 
Středočeského kraje předpokládat. Orgán ochrany přírody proto vydal stanovisko ve smyslu 
výše uvedeného výroku.

V zájmovém území ani jeho blízkém okolí se prvky územního systému ekologické stability 
(ÚSES) nevyskytují. Realizací záměru nedochází k zásahu a negativnímu ovlivnění 
jednotlivých funkčních prvků územního systému ekologické stability. Lokalita záměru 
se nevyskytuje na území žádného zvláště chráněného území ani přírodního parku ve smyslu 
zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.

Navrhovaná opatření k minimalizaci dopadu záměru:

 Kácení dřevin musí probíhat mimo hnízdní sezónu ptáků (mimo vegetační sezónu). Stromy 
a jiné dřeviny, které mají být zachovány, musí být chráněny proti poškození při stavební 
činnosti podle platné ČSN 83 9061.

 Pro výsadby dřevin v novém areálu budou použity místní druhy. Keře by měly být vysazeny 
spíše do skupin nebo linií než solitérně.

Při dodržení výše uvedených opatření není vliv na faunu, flóru a ekosystémy hodnocen jako 
negativní.

Vliv na krajinný ráz

Krajinný ráz nebude realizací záměr nijak významně dotčen. Celkový ráz krajiny je v lokalitě 
antropogenně ovlivněn a zcela odpovídá účelu užití v rámci průmyslové zóny. V okolí 
plánovaného záměru se již nachází skladovací, výrobní a prodejní haly obdobného a většího 
rozsahu. Záměr vizuálně nezasáhne žádné zvláště chráněné území, přírodní park 
ani registrované významné krajinné prvky. Vliv záměru na krajinný ráz lze, vzhledem 
ke stávajícímu stavu území, považovat za akceptovatelný.

Vzhledem k umístění a charakteru záměru, byl vyloučen vliv přesahující státní hranice České 
republiky.

Shrnutí:

Za běžného provozu záměru se při dodržování legislativních předpisů a standardních 
bezpečnostních opatření neočekávají žádná významná rizika pro pracovníky, obyvatele 
ani životní prostředí. Základní opatření k prevenci, eliminaci a minimalizaci nepříznivých vlivů 
záměru na životní prostředí vycházejí ze zákonných požadavků a jsou součástí vlastního 
záměru. Pro účely prevence, vyloučení nebo kompenzace nepříznivých vlivů záměru 
je důležité dodržovat veškeré právní předpisy.

V oznámení záměru byly identifikovány a kvantifikovány všechny podstatné předpokládané 
vlivy záměru, které by mohly negativně působit na jednotlivé složky životního prostředí 
a veřejné zdraví. Z jejich charakteru a kvantity bylo vyhodnoceno, že nedojde k významnějšímu 
negativnímu ovlivnění životního prostředí v blízkém ani vzdálenějším okolí. Žádná 
z jednotlivých složek životního prostředí ani životní prostředí jako celek nebude ovlivněno 
nad míru trvale udržitelného rozvoje. Z hlediska posouzení dopadů provozu na jednotlivé složky 
životního prostředí nebyly prokázány žádné vlivy, které by mohly životní prostředí nezvratně 
poškodit. Provoz bude splňovat veškeré hygienické limity a požadavky právních předpisů 
v životním prostředí. Současně se v průběhu zpracování oznámení nevyskytly takové nedostatky 
ve znalostech nebo neurčitosti, které by znemožňovaly jednoznačnou specifikaci možných vlivů 
na životní prostředí a veřejné zdraví. Dostupné informace byly pro účely posouzení vlivů 
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záměru na životní prostředí dostatečné. Z procesu posuzování lze konstatovat, že životní 
prostředí v dotčené lokalitě jako celek nebude ovlivněno nad únosnou míru.

Všechny výše uvedené a popsané vlivy byly příslušným úřadem uváženy s ohledem 
na velikost a prostorový rozsah vlivů, povahu vlivů, intenzitu a složitost vlivů, pravděpodobnost 
vlivů, předpokládaný počátek, dobu trvání, frekvenci a vratnost vlivů, kumulaci vlivů s vlivy 
jiných stávajících nebo povolených záměrů a možnost účinného snížení vlivů záměru na životní 
prostředí a veřejné zdraví. Po zhodnocení vlivů záměru v souladu s přílohou č. 2 k zákonu 
je patrné, že zjišťovací řízení prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně 
ani v kumulaci s jinými záměry významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví. 

Příslušný úřad se zabýval podkladem pro provedení zjišťovacího řízení, kterým bylo oznámení 
záměru a jeho přílohami. Příslušný úřad se dále podrobně zabýval všemi připomínkami 
obdrženými v rámci vyjádření k oznámení záměru. Detailní vypořádání jednotlivých vyjádření 
je uvedeno v kapitole 2. tohoto rozhodnutí. Souhrnně lze konstatovat, že příslušný úřad 
neobdržel připomínky tak zásadního charakteru, že by bylo nutné konstatovat významný vliv 
záměru na některé složky životního prostředí a veřejné zdraví, a tedy nutnost zpracovat 
dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí. Veškerá provedená hodnocení v rámci 
oznámení byla učiněna v souladu s aktuálními postupy či doporučeními danými platnými 
právními předpisy.

Na základě oznámení záměru, informací, které jsou příslušnému úřadu známy z jeho úřední 
činnosti, při respektováním kritérií uvedených v příloze č. 2 k zákonu, informací obsažených 
v kapitole D přílohy č. 3 zákona a po vypořádání připomínek v obdržených vyjádřeních, rozhodl 
příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí. Příslušný úřad shledal oznámení 
záměru, včetně všech příloh, jako dostatečný podklad k tomu, aby vyhodnotil, zda záměr může 
mít významný vliv na životní prostředí. Z hlediska vlivů na jednotlivé složky životního 
prostředí se příslušný úřad ztotožnil se závěry uvedenými v oznámení. Zjišťovací řízení 
prokázalo, že předložené záměr nemůže mít samostatně, ani v kumulaci s jinými záměry 
významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a proto příslušný úřad rozhodl 
tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

1. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu 
zjišťovacího řízení:

Středočeský kraj – vyjádření ze dne, č. j. 27. 6. 2024 086515/2024/KUSK,

Městský úřad v Říčanech, Odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 2. 7. 2024, 
č. j. 166510/2024/MURI/OŽP/1460, 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření 
ze dne 9. 7. 2024, č. j. 091522/2024/KUSK,

KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, Územní pracoviště v Nymburku – vyjádření 
ze dne 27. 6. 2024, č. j. KHSSC 48098/2024,

2. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj

Středočeský kraj v samostatné působnosti jako územně samosprávný celek souhlasí se záměrem 
„Contera park Říčany - City site", ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další 
posuzování dle zákona.

Vypořádání:

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.
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Městský úřad v Říčanech, Odbor životního prostředí 

Vodoprávní úřad (Ing. Václav Balvín)

Nejsou uvedeny žádné výhrady či námitky.

Orgán ochrany přírody (Ing. Milan Petr)

Nejsou uvedeny žádné výhrady či námitky.

Orgán ochrany ZPF (Bc. Kristina Machotová)

Nejsou uvedeny žádné výhrady a námitky.

Orgán státní správy lesů (Ing. Markéta Zelená)

Nejsou uvedeny žádné výhrady a námitky.

Orgán státní správy myslivosti (Ing. Markéta Zelená)

Nejsou uvedeny žádné výhrady a námitky.

Orgán ochrany ovzduší (Ing. Michal Vrabec)

Nejsou uvedeny žádné výhrady či námitky.

Orgán odpadové hospodářství (Ing. Michal Vrabec)

Nejsou uvedeny žádné výhrady či námitky.

Vypořádání:

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon č. 114/1992 Sb.“)  (Ing. Tereza Vachková/l. 944)

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „Krajský 
úřad“), jako orgán ochrany přírody příslušný z hlediska svěřených kompetencí dle ustanovení 
§ 77a zákona č. 114/1992 Sb. k oznámení záměru „Contera park Říčany – City site“ nemá 
připomínky. V místě ani v přímé blízkosti záměru, lokalizovaného v severozápadní části ulice 
Černokostelecké na pozemcích parc. č. st. 2536, st. 2553, st. 2558, st. 2747, st. 2748 
a na parc. č. 1749/15, 1749/78, 1749/79, 1749/82, 1749/269, 1749/275, 1749/276, 1749/285, 
1749/286, 1749/287, 1749/290, 1749/292, 1749/293, 1749/300, 1749/301, 1749/302, 1749/303, 
1749/304, 1749/309 a 1749/343 v k.ú. Říčany u Prahy se mj. nenacházejí zvláště chráněná 
území v kategoriích přírodní rezervace a přírodní památka a jejich ochranná pásma. V důsledku 
realizace záměru převážně v areálu průmyslové zóny, bez zastoupení cenných přírodních 
stanovišť a soustředění specifických stanovištních podmínek a zdrojů, není také příliš důvodné 
předpokládat škodlivé zasahování do přirozeného vývoje zvláště chráněných druhů rostlin 
a živočichů.

Krajský úřad dále sděluje, že v souladu s ustanovením § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb. 
byl stanoviskem vydaným pod č.j. 004094/2024/KUSK ze dne 17. 1. 2024 vyloučen významný 
vliv předloženého záměru samostatně i ve spojení s jinými záměry nebo koncepcemi na předmět 
ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených 
příslušnými vládními nařízeními, které spadají do kompetence Krajského úřadu – toto 
stanovisko zůstává i nadále v platnosti.

Vypořádání:

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.
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Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů a příslušných prováděcích předpisů v platném znění 
(dále jen „zákon č. 541/2020 Sb.“) (Ing. Petra Dandová /l. 135) 

Krajský úřad Středočeského kraje jako příslušný orgán z hlediska svěřených kompetencí 
dle ustanovení § 145 zákona č. 541/2020 Sb. konstatuje následující. Jedná se o výstavbu 
multifunkčních stavebních objektů, ve kterých bude umístěno 27 nájemních jednotek, 
dále budou vybudovány komunikační a manipulační plochy, parkoviště, drobné objekty, 
technologické a inženýrské objekty sloužící pro provoz areálu. Jedná se o multifunkční objekty 
obsahující obchodní jednotky, showroomy, skladové a servisní prostory, hygienické zázemí 
a kanceláře. Upozorňujeme na skutečnost, že názvy uvedených katalogových čísel odpadů musí 
být v souladu s vyhláškou č. 8/2021 Sb., Katalog odpadů. V tomto případě je nutné opravit 
název katalogového čísla odpadu 15 02 02*, 17 02 01, 20 02 01, 20 03 04 dle vyhlášky 
č. 8/2021 Sb., Katalog odpadů. V oznámení jsou uvedeny v dostatečném rozsahu jak odpady 
vznikající při realizaci záměru, tak při samotném provozu. 

Proti záměru samotnému popisovanému v oznámení záměru není z hlediska nakládání 
s odpady námitek. Záměr je v souladu s aktualizací Plánu odpadového hospodářství 
Středočeského kraje. 

Vypořádání: 

Výše uvedené skutečnosti poukazují na formální či zákonné upozornění vycházející z platné 
legislativy, které je investor povinen dodržet v dalších stupních přípravy záměru. Dále vzhledem 
k výše uvedenému vyjádření bez připomínek.

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (dále jen „zákon č. 201/2012 Sb.“) 
(Ing. Olga Kašparová/l. 115) 

Krajský úřad Středočeského kraje jako orgán ochrany ovzduší vykonávající správní činnosti 
na úseku ochrany ovzduší příslušný dle ustanovení § 27 odst. 1 písm. e), zákona č. 201/2012 Sb. 
k oznámení záměru „Contera park Říčany – City site“ uvádí následující. 

V rámci oznámení je uváděno řešení vytápění objektů a příprava TUV také spalovacími zdroji, 
bez uvedení konkrétního řešení. K oznámení byla přiložena rozptylová studie z května 2024. 
V rámci studie bylo uvedeno: Výpočet rozptylové studie je proveden pro liniové zdroje emisí, 
tj. pro automobilovou dopravu související s provozem záměru. Stacionární zdroje emisí nejsou 
instalovány.

Dle nyní platné legislativy (do 30.6.2024) o případných nevyjmenovaných zdrojích 
(zde spalovací zdroje o příkonu do 300kW) rozhoduje místně příslušná obec s rozšířenou 
působností (ORP) podle § 11 odst. 3 zákona č. 201/2012 Sb. O umístění nebo provoze 
případných zdrojů/výrobách uvedených v příloze č. 2 zákona č. 201/2012 Sb. je dle §11 odst. 2 
zákona 201/2012 Sb. příslušný rozhodovat krajský úřad. 

Je zřejmé, že při výstavbě budou v areálu vznikat mezideponie sypkých materiálů, 
tudíž lze předpokládat činnosti při kterých mohou unikat prachové částice a zároveň bude 
docházet k ovlivňování okolí pohybem nákladní dopravy a stavebními stroji. Pro fázi výstavby 
je nutné přijmout opatření, jejichž dodržování bude minimalizovat imisní příspěvky 
ze stavebních prací, zejména směrem ke stávající obytné oblasti. 

V dané lokalitě dle dat ČHMÚ nejsou podle údajů z let 2018-2022 překračovány imisní limity.

Vypořádání:

V oznámení záměru je uveden způsob vytápění stavebních objektů pomocí kondenzačního 
plynového kotle. O umístění a provozu případných těchto typů stacionárních zdrojů bude 
rozhodnuto podle následných postupů dle platných předpisů a v dalších navazujících řízení. 
Dále vzhledem k výše uvedenému vyjádření bez připomínek.
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Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 
připomínky.

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje jako dotčený správní úřad ve věci zjišťovacího 
řízení dle zákona k záměru „Contera park – Říčany – City site“, k. ú. Říčany u Prahy, 
po prostudování předložené dokumentace k zjišťovacímu řízení vydává ve smyslu §6 odstavce 6 
citovaného zákona a §77 zákona č.  258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně 
některých souvisejících zákonů v platném znění (dále jen „zákon č. 258/2000 Sb.“) toto odborné 
vyjádření:

Záměr z aspektu ochrany veřejného zdraví dle předložené dokumentace k zjišťovacímu řízení 
není nutno dále rozpracovat a posuzovat dle zákona.

Odůvodnění: 

Předmětem záměru je výstavba osmi menších multifunkčních stavebních objektů, 
ve kterých bude umístěno celkem 27 nájemních jednotek. Součástí záměru jsou dále zpevněné 
komunikační a manipulační plochy, parkoviště, drobné objekty, technologické a inženýrské 
objekty (přípojky, areálové rozvody, přeložky atd.) sloužící pro provoz areálu. Celková 
zastavěná plocha záměru bude 20 000 m2 a celkový počet parkovacích stání bude 487 stání 
pro osobní vozidla. Řešené haly budou situovány v rámci stávajícího průmyslového areálu 
a na pozemcích, které jsou v územním plánu vedeny jako zastavitelné a přímo navazují 
na stávající zástavbu areálu s dobrým dopravním napojením. 

Zdrojem tepla vestavby bude kondenzační kotel na spalování zemního plynu – 25 kW, otopnou 
plochu zajišťují radiátory. Kancelářské plochy s trvalým pobytem osob budou větrány přirozeně 
infiltrací a provětráváním otevíratelnými okny. Prostory kanceláří bez možnosti přirozeného 
větrání budou vybaveny systémem pro nucené větrání. Kancelářské prostory budou dále 
chlazeny pomocí místního zařízení typu „SPLIT“. Prostory šaten budou větrány nuceně 
centrálními rekuperačními VZT jednotkami. Samostatná hygienická zařízení, úklidové komory 
a kuchyňky budou odsávané podtlakově samostatnými potrubními ventilátory. Vzduch bude 
do odsávaných místností přisávaný z okolních prostorů stěnovými mřížkami nebo podříznutými 
dveřmi. Příprava TUV – v každé vestavbě umístěn elektrický bojler pro přípravu TUV. 

Pro stavební větrání halových částí, ve které předpokládáme normální prostředí (prostředí bez 
nebezpečí výbuchu), bude navržený decentralizovaný větrací a vytápěcí systém samostatnými 
přímotopnými plynovými jednotkami, které budou rozmístěné po obvodu a pod stropem haly. 
Pro zajištění přívodu čerstvého vzduchu po celý rok budou instalované větrací jednotky 
vybavené směšováním vzduchu. Odvod vzduchu bude řešen přetlakově pomocí přepouštěcích 
žaluzií. Přívodní a odsávací zařízení budou provozovaná současně. Nasávání vzduchu bude 
z obvodového pláště přes protidešťové žaluzie, případně nad střechou. Pro optimální rozložení 
teploty v zimním období budou v hale pod střechou nainstalovány tlačné cirkulační ventilátory. 

Areálový vodovod je zásoben z provozně související vodovodní sítě města Říčany. Napojování 
nových staveb na areálový vodovod je podmíněno volnou kapacitou veřejného vodovodu města 
Říčany, resp. celkový objem odebírané vody z areálového vodovodu Interiér z vodovodní sítě 
v majetku města Říčany navýšený o potřebu pitné vody z nové zástavby nesmí přesáhnout 
nejvyšší povolený objem odebrané pitné vody stanovený toho času platnou smlouvou mezi 
vlastníky provozně souvisejících vodovodů Contera – Město Říčany. 

Zásobování plynem bude řešeno přes přípojky ze stávajícího vedení.  Rozvojové plochy budou 
elektrickou energií zásobovány ze stávající kioskové trafostanice 22/0,4kV (LDS Green 
Square). Kapacita stávající TS je i pro rozvojové plochy dostatečná. Z TS budou vyvedeny 
smyčky kabelového vedení NN pro zásobení navrhovaných objektů. V roce 2020 byla 
provedena přestavba areálových kanalizací a nově zřízen systém oddílné kanalizace. Splaškové 
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odpadní vody jsou odváděny kombinovanou (gravitační a tlakovou) splaškovou kanalizací 
do provozně související kanalizace v majetku Města Říčany (provozovatel 1.SčV, a.s.), 
kterou jsou odváděny na ČOV Říčany. V současném stavu je celé řešené území dopravně 
napojeno na místní komunikaci Přátelství (na území Hlavního města Prahy), která 
je pokračováním silnice první třídy I/2. Tato silnice je intenzivně využívaná východní radiála 
Prahy, která přenáší významné dopravní zátěže ve směru od Kutné Hory. Dopravní zátěž 
je představována zejména osobními vozidly, která tvoří denní dojížďku do Prahy. Současně 
je silnice využívána i nákladní dopravou – dopravní obsluha průmyslových a skladových areálů. 
Důsledkem tohoto stavu jsou každodenní kolony na silnici I/2.  Z hlediska plynulosti provozu 
a kapacity silnice je problematický průjezd zastavěným územím města Říčany, kde se k tranzitní 
dopravě přidává ještě místní doprava a plynulost dopravního proudu je přerušován přechody 
pro chodce a světelnými signalizacemi. Dopravní napojení oblasti na komunikační síť je řešeno 
na ulici Přátelství. Vozidla jedoucí z/do řešené oblasti od dálnice D1 musí rovněž projet 
mimoúrovňovou křižovatkou komunikací I/2 a II/101, jejíž dílčí úrovňové křižovatky vykazují 
zejména v dopravních špičkách nedostatek kapacity. Křižovatka nemá přímou vazbu na řešené 
území, ale je ovlivněna dopravou generovanou areálem, což představuje 2,5 % z celkového 
objemu intenzit nákladní dopravy nad 12 t. Vnitroareálové komunikace jsou navrženy 
s dostatečnou kapacitou a jejich prostorové uspořádání umožňuje bezproblémové vedení 
nákladní dopravy. V současném stavu je převážná většina těchto komunikací již vybudována 
(včetně rozvojového území). 

Pro výpočet hlukové studie je uvažováno s denním zásobováním každé jednotky 
max. 3 dodávkami, tj. celkem 81 dodávek/den pro všechny řešené objekty.  Pro výpočet 
je pak uvažováno s jednonásobnou obměnou 80 % parkovacích stání a trojnásobnou obměnou 
zbylých 20 % parkovacích stání. Celkem je uvažováno s cca 690 OA/den. 

Hluk 

Pro vyhodnocení vlivu záměru na hlukovou situaci byla vypracována Hluková studie 
č. E/6782/2024/HS (Ing. Krestová, Ph.D., TESO Ostrava, květen 2024). 

Do akustické studie je zahrnuta doprava spojená se záměrem a provoz klimatizačních jednotek, 
ventilátorů a VZT jednotek umístěných na střechách objektů. Pro výpočet matematického 
modelu byly zvoleny celkem 3 referenční body u nejbližší zástavby ve vzdálenosti 
2 m od fasády domu (objektu). Výpočet byl proveden s vyloučením odrazu od přilehlé fasády.  
Vlastní výpočty a grafické znázornění jsou zpracovány pomocí výpočetního programu HLUK+ 
verze 14 profi (RNDr. Miloš Liberko – JpSoft Praha). Stávající hluková zátěž je závislá 
na poloze chráněných objektů. Hlukové pozadí je ovlivněno zejména provozem na pozemních 
komunikacích, železniční trati a ve stávající průmyslové zóně, v níž je také záměr umístěn. 
Nejvyšší hodnota hladiny hluku z provozu stacionárních zdrojů hluku umístěných v rámci 
záměru byla vypočtena u RB 2 (Černokostelecká 710/28a), a to 33,3 dB(A) v denní i noční 
době. V noční době však budou stacionární zdroje hluku velmi pravděpodobně provozovány 
na snížený výkon. Nejvyšší hodnota hladiny hluku z provozu dopravy vyvolané záměrem 
včetně stávající dopravy na pozemních komunikacích byla vypočtena u RB 3 (Arbesova 776), 
a to 67,2 dB(A) v denní době. V noční době nebude záměr provozován. Výsledkem je tedy nižší 
hodnota hladiny hluku než přípustné maximum pro denní dobu, takže samostatně hluk 
z provozu záměru nezpůsobí překročení hygienického limitu. 

Ovzduší 

Navýšením dopravy dojde k mírnému nárůstu imisí benzo[a]pyrenu, avšak vypočtený přírůstek 
je velmi nízký a reálně nehodnotitelný i přes to, že do výpočtu byla zahrnuta resuspendace 
částicPM10 z povrchu vozovek s obsahem benzo[a]pyrenu. Při uvažovaném imisním pozadí 
kolem 0,5 ng/m3 tedy nedojde k reálné změně imisní zátěže a k překročení imisního limitu 
nedojde.  Při uvažovaném imisním pozadí kolem 0,8 μg/m3 je zřejmé, že nedochází a nedojde 
k překročení imisního limitu pro roční koncentrace benzenu. Vliv záměru na imise CO 
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je minimální, imisní limit nebude překročen. Pokud uvažujeme s imisním pozadím NO2 12,3 
μg/m3, nedojde k překročení imisních limitů pro hodinové koncentrace NO2 (limit 200 μg/m3) 
ani pro roční koncentrace NO2 (40 μg/m3). Vypočtený příspěvek imisí PM10 a PM2,5 v celé 
lokalitě je také dán započtením sekundární prašnosti. K vyšším emisím prachových částic 
z povrchu vozovek však může dojít pouze ve výjimečných případech (suché období a vysoká 
rychlost větru způsobující reemisi částic při současném vysokém dopravním zatížení areálu). 
Vliv záměru na imisní zátěž PM10 a PM2,5 v lokalitě lze hodnotit jako akceptovatelný. 
Na základě vypočtených imisních koncentrací znečišťujících látek lze konstatovat, že provoz 
záměru se na imisní situaci lokality neprojeví znatelnou mírou, imisní limity nebudou vlivem 
provozu tohoto záměru překračovány. 

Z celkového hodnocení vlivu stavby na životní prostředí lze vyvodit závěr, že posuzovaný 
záměr „Contera park – Říčany – City site“, je přijatelný. Předpokladem pro realizace stavby 
je dodržení doporučených opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 
nepříznivých vlivů na životní prostředí.

Vypořádání:

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.

3. Podklady pro rozhodnutí

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru včetně všech příloh, které zpracoval 
Ing. Libor Obal, TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA spol. s.r.o., 
Janáčkova 1020/7, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava

POUČENÍ

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel, 
dotčené územně samosprávné celky a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona 
odvolání podle §81 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, k Ministerstvu 
životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího odboru životního prostředí 
a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost 
v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení 
na Krajském úřadu Středočeského kraje.

otisk úředního razítka                                                                     oprávněná úřední osoba

Ing. Miloslav Körner 

odborný referent
na úseku životního prostředí
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Středočeský kraj a město Říčany (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá 
ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí 
na úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň 
příslušný úřad ve smyslu § 16 odst. 2 žádá město Říčany o písemné vyrozumění 
o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, a to v co nejkratším možném termínu. Rozhodnutí – 
závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje 
https://stredoceskykraj.cz/ a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách 
https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2697?lang=cspod kódem STC2697.

Datum vyvěšení: Datum sejmutí:

Rozdělovník k č. j.: 069042/2024/KUSK/9

Dotčené územní samosprávné celky (k vyvěšení na úřední desce):

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5

2. Obec Říčany, Masarykovo náměstí 53/40, 251 01 Říčany

Dotčené orgány:

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, Dittrichova 17, 120 00 Praha 2

4. Říčany, Odbor životního prostředí, Masarykovo náměstí 53/40, 251 01 Říčany

5. Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, 

Zborovská 11, 150 21 Praha 5

Oznamovatel:

6. CONTERA Investment III. s.r.o., Technická 2247, 251 01 Říčany 

Na vědomí:

7. Městský úřad Říčany – stavební úřad – Melantrichova 2000/38, 251 01 Říčany

8. TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA spol. s. r.o., Janáčkova 

1020/7, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava

https://stredoceskykraj.cz/
https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2697?lang=cs
https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2697?lang=cs
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